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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. október 15. 
napján 15:00 órakor a Kisbárapáti Községházán (7282 Kisbárapáti, Fő utca 83.) tartott soros 
nyilvános ülésén. 
 
Jelen vannak:  Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
   Kiss Jánosné, alpolgármester  
   Háger Ferenc, képviselő 
   Mráv Norbert, képviselő   
   Szalai Barbara, képviselő 
   
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
   
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a soros nyilvános ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 3 fő jelen van, Mráv Norbert, képviselő és Szalai Barbara, képviselő 
távolmaradását előzetesen jelezte. 
   
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 67/2025. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. 

 október hó 15. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendeket 

 fogja tárgyalni: 

 1. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület 
 használat szabályairól szóló 8/2024. (IX.12.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 szóló …/2025. (X. ...) önkormányzati rendelet elfogadására 
   Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 

 
2. Előterjesztés a Koppány-völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Megállapodásának jóváhagyására 

 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 

3. Előterjesztés az általános iskolai felvételi körzetek véleményezéséről a 
2026/2027-es tanévre vonatkozóan, valamint adatszolgáltatás a hátrányos és a 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekről 

 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 



 2 

 
 4. Előterjesztés közmeghallgatás időpontjának módosítására 

Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
5. Egyebek 
5.1. Kérelem megtárgyalása 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 

 
 

Napirend: 
 
1. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterület használat 
szabályairól szóló 8/2024. (IX.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló …/2025. (X. 
...) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester   
A képviselők az írásos előterjesztést megkapták. Az előterjesztés és a rendelet-tervezet 
tartalmazza a rendelet módosításának részletes bemutatását. Tartalmát a képviselők 
megismerhették. 
 
Kérem a képviselők hozzászlását, véleményét. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek 
megfelelő tartalommal megalkotni szíveskedjen.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
  11/2025. (X.16.) önkormányzati rendelet 
     Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete 
     a közterület használat szabályairól szóló 8/2024. (IX.12.) önkormányzati rendelet 
 módosításáról 
      
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi. 
 
2. Előterjesztés a Koppány-völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Megállapodásának jóváhagyására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
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A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került, melynek tartalmát 
megismerhették a képviselők. Van-e valakinek a napirendi ponttal kapcsolatban kérdése, 
észrevétele? 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Javaslom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. 
 
Kérem először határozzunk Kánya Község Önkormányzata 2026. január 1. 
napjával,  Koppány-völgye Többcélú Kistérségi Társuláshoz  házi segítségnyújtás és 
szociális étkeztetés tekintetében történő csatlakozásához. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 68/2025. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Kisbárapáti Község Önkormányzatának képviselő-testülete kifejezi azon 
 szándékát, hogy hozzájárul Kánya Község Önkormányzata 2026. január 1. 
 napjával történő, Koppány-völgye Többcélú Kistérségi Társuláshoz történő 
 csatlakozásához a házi segítségnyújtás és szociális étkeztetés tekintetében. 
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 Határidő: 2025. november 15. 
 
Kérem, hogy  határozzunk Megállapodás jóváhagyásásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 69/2025. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat: 
 1.  Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: 
 Képviselő-testület) – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
 évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 88. § (2) bekezdésében foglalt 
 rendelkezésre – az előterjesztés tartalma szerint szövegszerűen elfogadja a Koppány-
 völgye Többcélú Kistérségi Társulás 2026. január 1. napján hatályba lépő Társulási 
 Megállapodását. 
 

 2.  A Képviselő-testület – figyelemmel az Mötv. 88. § (1) bekezdésében 
 foglalt rendelkezésre – felkéri a polgármestert, hogy az e határozattal 
 elfogadott megállapodást az önkormányzat nevében írja alá.  
 

 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: 2025. november 15. 
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3. Előterjesztés az általános iskolai felvételi körzetek véleményezéséről 2026/2027-es 
tanévre vonatkozóan, valamint adatszolgáltatás a hátrányos és a halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekekről 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
A napirenddel kapcsolatban az írásos előterjesztés  a képviselők részére kiküldésre került. 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy  határozzunk az iskolai felvételi körzetekről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 

 
 70/2025. (X.15.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő- testülete a nevelési oktatási 
 intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 
 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján a Siófoki 
 Tankerületi Központ részére a 2026/2027-es tanévre Kisbárapáti község 
 általános iskolai tanulói vonatkozásában a kötelező felvételt biztosító általános 
 iskolának az Andocsi Szent Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát 
 javasolja, a 2025/2026-os tanévre megállapított körzethatárokon nem kíván 
 változtatni. 
 
 A Képviselő-testület az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének 
 nyilvántartása alapján egyben tájékoztatja a Siófoki Tankerületi Központot, hogy 
 a Kisbárapáti Község Önkormányzata illetékességi területén a hátrányos és a 
 halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek és tanulók száma: 

Óvodai 
ellátásban 
részesülő 
hátrányos 
helyzetű 

gyermeke
k száma 

HH 

Óvodai 
ellátásban 
részesülő 

halmozottan 
hátrányos 
helyzetű 

gyermekek 
száma 
HHH 

Általános 
iskolai 

hátrányos 
helyzetű 

gyermekek 
száma 

HH 

Általános 
iskolai 

halmozottan 
hátrányos 
helyzetű 

gyermekek 
száma 
HHH 

Középfokú 
iskolai 

hátrányos 
helyzetű 
tanulók 
száma 

HH 

Középfokú 
iskolai 

halmozottan 
hátrányos 
helyzetű 
tanulók 
száma 
HHH 

Összes 
HH 

Összes 
HHH 

3 7 7 8 1 3 11 18 

 
 A Képviselő-testület az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének 
 nyilvántartása alapján tájékoztatja a Siófoki Tankerületi Központot a 
 Kisbárapátiban lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 
 hátrányos helyzetű (HH), általános iskolába járó gyermekek létszámáról 
 intézményi és tagintézményi bontásban: 

 Intézmény Feladatellátási hely Hátrányos helyzetű 
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Ssz. OM 
azonosító 

intézmény neve intézmény 
címe 

Tagintézmény 
neve 

Tagintéz
mény 
címe 

általános iskolai 
tanulók száma 

1 034127 Andocsi Szent 
Ferenc Ált. Isk. 

és Alapfokú 
Művészeti 

Iskola 

8675 
Andocs 
Szent 

Ferenc 
tér 8. 

- - 7 

 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: azonnal 

 
4. Előterjesztés közmeghallgatás időpontjának módosítására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a képviselő-testület a 62/2025. (IX. 10.) képviselő-testületi 
határozatával a 2025. évi közmeghallgatás időpontját 2025. november 12. napján 17:00 
órában határozta meg. Tekintettel arra, hogy Andocs Község Önkormányzata Képviselő 
testülete Andocs  településen ugyanerre a napra, fél óra eltéréssel tűzte ki a közmeghallgatás 
időpontját, valamint arra, hogy több jelzés is érkezett arra vonatkozóan, hogy az általunk 

 meghatározott időpont nem megfelelő, magam részéről sem, mert időközben változott a 
 programom,  ezért javaslom, hogy módosítjuk a közmeghallgatás időpontját 2025. november 
 19. napjára 17:00 órai kezdéssel. Így a  Jegyző Asszonynak nem okoz gondot az üléseken való 
 megjelenés. Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Kérem határozzunk a 2025. évben  tartandó közmeghallgatás időpontjának módosítsáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 71/2025. (X. 15.) képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. évi 
 közmeghallgatás időpontját 2025. november 19. napján 17:00 órai  időpontra 
 módosítja. 
 A közmeghallgatás helye: 7282 Kisbárapáti, Fő u. 80. (Kultúrház) 

 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
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  5. Egyebek 
  5.1. Kérelem megtárgyalása 
  Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
  Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
  Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Kisbári Szárító Kft. ügyvezetője Kisbárapáti Község  

Önkormányzata tulajdonát képező,  Kisbárapáti  belterület 432 hrsz-ú, valamint a Kisbárapáti 
belterület 438 hrsz-ú ingatlanára haszonbérleti ajánlatot tett. A Kft ezen területekkel 
szomszédos ingatlanokat évek óta műveli.  A haszonbérleti díj összegére, figyelembe véve a a 
területek művelési ágát, a megközelíthetőséget és a talajminőséget, 40.000 Ft/ha/év összeget 
ajánlottak, azzal, hogy az elszámolás az adott év végén, december 31-i dátummal történik, az 
Önkormányzat által kiállított számla ellenében. Személy szerint az ajánlati összeget 
elfogadhatónak tartom, és javaslom a két említett terület bérbe adását. Kérem a képviselők 
hozzászólását. 

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 

 
Kérem határozzunk a 2025. évben  tartandó közmeghallgatás időpontjának módosításáról. 

 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 

 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
tartózkodással meghozta  az alábbi határozatot: 
 
 72/2025. (X. 15.) képviselő-testületi határozat 
 1. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 1/1 tulajdoni 
 hányadban tulajdonát képező, Kisbárapáti,  belterület 432 helyrajzi számú 5047 m2 

 nagyságú, „kivett beépítetlen terület” művelési ágú, valamint a Kisbárapáti 
 belterület 438 helyrajzi számú, „kivett beépítetlen terület” művelési ágú, 1965  m2 
 nagyságú ingatlanát a Kisbári Szárító Kft részére bérbeadja 2025. október 15. napjától 
 2029. december hó 31. napjáig. 
  
 2.  A Képviselő-testület a  bérleti díjat 40.000,-F/ha/év összeget alapul véve,  a 
 területek nagyságának arányában 28.048 Ft/év összegben határozza meg. 
 
 3.  A képviselő-testület a megállapított díjat évente felülvizsgálja. 
 
 4. A  megállapított bérleti díj összegét bérbe vevő  minden év utolsó napján, az  
 Önkormányzat által kiállított számla ellenében átutalással fizeti meg . 
 

 5. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a testületi döntésről 
 kérelmezőt értesítse ki, és gondoskodjon a szerződés megkötéséről. 
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 Határidő: értelem szerint. 
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További kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 

Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a nyilvános ülést bezárja. 
 
 
  
 Keszegné Csordás Krisztina s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 
 


